
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 

 

18 жовтня 2017 року             м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  № 105/зп-17 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі: 

 

головуючого – Козьякова С.Ю. 

 

членів Комісії: Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., Лукаша Т.В., 

Луцюка П.С., Устименко В.Є., Шилової Т.С., Щотки С.О., 

розглянувши питання про затвердження форм документів, необхідних для 

проведення іспитів, 

встановила: 

Відповідно до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» Вища 

кваліфікаційна комісія суддів України забезпечує проведення відбіркового та 

кваліфікаційного іспитів, а також іспиту у межах процедури кваліфікаційного 

оцінювання (далі – іспити). 

Для проведення іспитів необхідно затвердити відповідні документи, а саме: 

індивідуальну картку учасника іспиту, бланки відповідей, макет тестового зошита, 

макет зошита з практичним завданням, зошит для виконання практичного завдання, 

акт закриття сейф-пакета(-ів) з матеріалами іспиту, акт розкриття сейф-пакета(-ів) з 

матеріалами іспиту, акт позаштатної ситуації, протокол реєстрації порушень, акт 

про відмову від складення іспиту, відомість учасників іспиту. 

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 73,78, 85, 93, 101 Закону України 

«Про судоустрій і статус суддів», Порядком проведення іспиту та методикою 

встановлення його результатів у процедурі кваліфікаційного оцінювання, 

затвердженим рішенням Комісії від 04 листопада 2016 року № 144/зп-16, Порядком 

складення відбіркового іспиту та методикою оцінювання його результатів, 
затвердженим рішенням Комісії від 10 квітня 2017 року № 33/зп-17, Комісія 

вирішила: 

затвердити і надалі використовувати форми документів, необхідні для проведення 

іспитів: 

форму індивідуальної картки учасника іспиту(додаток 1);  

форму бланку відповідей на 40 запитань (додаток 2);  

форму бланку відповідей на 100 запитань (додаток 3);  

форму макета тестового зошита (додаток 4);  

форму макета зошита з практичним завданням (додаток 5);  
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форму зошита для виконання практичного завдання (додаток 6). 

форму акту закриття сейф-пакета(-ів) з матеріалами іспиту (додаток 7); 

форму акту розкриття сейф-пакета(-ів) з матеріалами іспиту (додаток 8); 

форму акту позаштатної ситуації (додаток 9); 

форму протоколу реєстрації порушень (додаток 10); 

форму акту про відмову від складення іспиту (додаток 11); 

форму відомості учасників іспиту (додаток 12) 

 

Головуючий        С.Ю. Козьяков 

Члени Комісії:        А.В. Василенко 

           Т.Ф. Весельська 

А.О. Заріцька 

Т.В. Лукаш 

П.С. Луцюк 

В.Є. Устименко 

Т.С. Шилова 

С.О. Щотка 


